



## ERRATA

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 096/2021**  
**MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL Nº: 046/2021**

**O PREGOEIRO DO MUNICÍPIO DE SIMÃO PEREIRA-MG**, devidamente designado pela Portaria Nº 012/2021 no uso de suas atribuições legais, torna público aos interessados que fica **RETIFICADO** o Edital de licitação, modalidade: pregão presencial nº: 046/2021; processo licitatório: nº 096/2021; tipo de licitação: menor preço por item.

### **CORREÇÃO REFERENTE AO ITEM 15 DA TABELA 1.1 DO ANEXO I - TERMO DE REFERENCIA DO EDITAL**

#### **ONDE SE LÊ:**

Nº Item	Descrição	Und.	Qtd.	Vlr. Unit.	Vlr. Tot.
15	LOCAÇÃO DE BANHEIRO QUÍMICO INDIVIDUAL PNE – FEMININO/MASCULINO, EM POLIPROPILENO, PORTÁTIL, COM MONTAGEM, MANUTENÇÃO E LIMPEZA DIÁRIA, DIMENSÕES PADRÃO, COMPOSTO DE PORTA DEJETOS, PORTA PAPEL HIGIÊNICO E TODOS OS EQUIPAMENTOS E ACESSÓRIOS DE SEGURANÇA QUE ATENDAM AOS PADRÕES DE ACESSIBILIDADE (NBR 9050/2004), FECHAMENTO COM IDENTIFICAÇÃO DE OCUPADO. EM PERFEITO ESTADO DE CONSERVAÇÃO E FUNCIONAMENTO.	DIA	160	R\$ 220,00	R\$ 35.200,00

#### **LÊIA-SE:**

Nº Item	Descrição	Und.	Qtd.	Vlr. Unit.	Vlr. Tot.
15	LOCAÇÃO DE BANHEIRO QUÍMICO INDIVIDUAL – FEMININO/MASCULINO, EM POLIPROPILENO, PORTÁTIL, COM MONTAGEM, MANUTENÇÃO E LIMPEZA DIÁRIA, DIMENSÕES PADRÃO, COMPOSTO DE PORTA DEJETOS, PORTA PAPEL HIGIÊNICO E TODOS OS EQUIPAMENTOS E ACESSÓRIOS DE SEGURANÇA QUE ATENDAM AOS PADRÕES DE ACESSIBILIDADE (NBR 9050/2004), FECHAMENTO COM IDENTIFICAÇÃO DE OCUPADO. EM PERFEITO ESTADO DE CONSERVAÇÃO E FUNCIONAMENTO.	DIA	160	R\$ 220,00	R\$ 35.200,00

#### **MOTIVAÇÃO:**

Erro formal causado por erro de digitação, sem prejuízo de seus demais conteúdos ou de suas considerações

**Por não haver alteração substancial no edital que comprometa a participação dos licitantes e formulação das propostas, ficam inalteradas as datas e demais condições processuais previstas no Edital.**

**Publique-se no quadro de Aviso da Prefeitura.**

Simão Pereira, 14 de Outubro de 2021.

**Emerson Correa Gomes**  
Pregoeiro

#### **CERTIDÃO (ERRATA)**

Certifico e dou fé que a Errata referente ao Processo Licitatório nº 096/2021, modalidade Pregão Presencial Nº: 046/2021, foi publicado e afixado na íntegra no Quadro de Avisos do Município, nesta data.

Por ser verdade firmo a presente.

Simão Pereira/MG, 14 de Outubro de 2021.

**Aline Cristina Rocha**  
Auxiliar Administrativo